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Toshiba prestavlja nov večpredstavnostni predvajalnik MultiMedia HDD: Vsebina z visoko ločljivostjo 
Zelo zmogljiv večpredstavnostni predvajalnik shrani in predvaja filme, slike in glasbo 
Ljubljana, 2. december 2009 – V podjetju Toshiba so napovedali začetek prodaje StorE TV, tj. vsestranskega predvajalnika MultiMedia HDD Player za vse, ki želijo shranjevati in predvajati različne digitalne večpredstavnostne vsebine v eni napravi. Vso vsebino shranite na vgrajeni trdi disk in predvajalnik MultiMedia HDD preprosto vklopite v televizor. 
Vgrajeni 2,5-palčni trdi disk ponuja 320 ali 500 GB prostora, odvisno od konfiguracije. Predvajalnik MultiMedia HDD lahko predvaja video posnetke visoke ločljivosti, na primer v formatih MPEG1, MPEG2 ali MPEG4. Fotografije lahko shranite v formatu JPEG ali BMP, glasbo pa v zapisih MP3, WMA, AAC ali OGG. Inovativna funkcija kopiranja z enim dotikom omogoča uporabnikom tudi preprosto kopiranje fotografij z naprav USB na notranji disk HDD, poleg tega pa vgrajeni bralnik kartic SD omogoča tudi kopiranje vsebin z vseh razširjenih pomnilniških kartic.
Naprava Toshiba StorE TV zagotavlja uporabnikom različne avdio in video vmesnike, vključno s HDMI in koaksialnim kablom, zato je vsestransko uporabna. Predvajalnik lahko upravljate s priloženim daljinskim upravljalnikom ali pa uporabite intuitivne gumbe na sami napravi. Meni v uporabniškem vmesniku je zelo priročen, zato vse funkcije izvedete hitro in brez težav. 

Predvajalnik Toshiba StorE TV odlikuje tudi klasična prefinjena oblika. Naprava s sijočim črnim ohišjem in osvetlitvijo LED, ki se prilagaja ravni svetlobe v okolici, se izvrstno poda v vsako spalnico ali dnevno sobo. 

O podjetju Toshiba Europe GmbH
Toshiba Europe GmbH (TEG) je neodvisno delujoče podjetje v lasti podjetja Toshiba Europe, Inc., hčerinskega podjetja Toshiba Corporation. Podjetje TEG ima sedež v nemškem mestu Neuss, sestavljajo pa ga štiri poslovne enote: Computer Systems, Storage Device Products, Consumer Products in Electronic Systems Operations (enote za računalniške sisteme, za pomnilniške naprave, potrošniške izdelke in elektronske sisteme). V skupni ponudbi teh enot so med drugim tudi vodilni prenosni računalniki in drugi mobilni izdelki ter rešitve, projektorji, trdi diski, DVD-ji, LCD-ji, televizije in oprema za elektronsko poslovanje. Podjetje TEG kot centrala regije EMEA nudi podporo in pomoč svojim lokalnim podružnicam. Če želite več informacij o prenosnikih in dodatkih Toshiba, obiščite spletno mesto www.toshiba-europe.com.
Podjetje Toshiba je bilo ustanovljeno leta 1875 in danes deluje kot mreža več kot 730 podjetij s 199.000 zaposlenimi po vsem svetu, njegova prodaja pa presega 76 milijard USD letno. Dodatne informacije poiščite na spletnem mestu podjetja Toshiba www.toshiba.co.jp. 

