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Prenosni trdi diski Toshiba Stor.e Art Portable dodajo paleti izdelkov za shranjevanje podatkov barvo in slog 
Prenosni trdi diski Toshiba Stor.e Art 2.5” za najlažje in najvarnejše shranjevanje digitalnih podatkov doslej 
Ljubljana, 2. december 2009 – Podjetje Toshiba, pionir na področju majhnih trdih diskov (HDD), je predstavilo novo generacijo prenosnih trdih diskov Stor.e Art USB 2.0, ki jih ne odlikuje le privlačna oblika, temveč tudi celovit sistem varnostnega kopiranja, šifriranje, zaščiteno z geslom za večjo varnost, in izboljšana programska oprema. Prenosni trdi diski Toshiba Stor.e Art 2.5” v sodobnih oblikah in pestrih barvah bodo pri večjih prodajalcih in v spletnih trgovinah v Evropi, na Bližnjem vzhodu in v Afriki na voljo v tretjem četrtletju 2009. 
»Z izdelki Stor.e Art smo razširili ponudbo diskov v eno od najbolj celovitih linij na trgu; ta sega od klasičnega dizajna Stor.e Alu in minimalistične elegance Stor.e Steel do naprednih varnostnih funkcij izdelkov Secured, kot je prepoznavanje prstnih odtisov,« je povedal Marco Perino, generalni direktor oddelka PC Options, Peripherals and Service Division, Toshiba Europe GmbH na območju Evrope, Bližnjega vzhoda in Afrike. »Danes so potrošniki pogosto bolj kot na varnostne funkcije pozorni na obliko, ki mora ustrezati njihovemu slogu. V našem podjetju si vedno prizadevamo ustvariti izdelke, ki izpolnjujejo pričakovanja potrošnikov; tako tudi novo linijo Stor.e Art odlikujejo hkrati izjemna oblika in napredne varnostne funkcije.«
Zunanji trdi diski podjetja Toshiba olajšajo postopek varnostnega kopiranja v celoti. Izboljšane funkcije varnostnega kopiranja in šifriranje, zaščiteno z geslom, zagotavljajo digitalno zaščitno mrežo vsakemu uporabniku, ki se lahko zdaj temeljito zaščiti pred napakami v sistemu in nepooblaščenemu vdoru v njegove digitalne vsebine. Te nove izdelke za shranjevanje podatkov smo opremili s programsko opremo, ki je posebej prilagojena za delo v okolju Windows. Toshiba je prvo podjetje, ki je svojim izdelkom za shranjevanje podatkov priložila programsko opremo NTI® BackupNow EZ™, ki uporabnikom omogoča varnostno kopiranje z enim samim klikom miške. Programska oprema NTI BackupNow EZ uporabnikom omogoča, da varnostno kopirajo celotni sistem, tudi če ne morejo zagnati operacijskega sistema Windows. Poleg tega programska oprema pregleda uporabnikov sistem in oblikuje ustrezna priporočila glede najboljše zaščite datotek, map in celotnega sistema, zato je lahko uporabnik popolnoma miren.  
Podjetje Toshiba je za novo generacijo izdelkov Stor.e Art za shranjevanje podatkov razvilo funkcije za začetnike in zahtevnejše uporabnike. Začetniki lahko v celoti in zlahka upravljajo napravo z intuitivnimi grafičnimi funkcijami in kontrolniki za varnostno kopiranje digitalnih podatkov. Zahtevnejši uporabniki pa lahko funkcije varnostnega kopiranja prilagodijo svojim potrebam glede tega, kako pogosto želijo izvesti varnostno kopiranje, glede ravni varnosti, ki jo zahtevajo, in glede vrst datotek, ki jih želijo shraniti.  
Sodobne in visoko zmogljive prenosne naprave za shranjevanje podatkov 

Nove prenosne naprave za shranjevanje podatkov Stor.e Art so na voljo v različicah s kapaciteto 250 GB, 320 GB ali 500 GB, v njih pa je mogoče shraniti do 142.000 digitalnih fotografij, 131.000 glasbenih datotek ali 410 prenesenih digitalnih filmov. Trpežne, majhne in lahke prenosne naprave za shranjevanje podatkov iz podjetja Toshiba so ustvarjene za mobilne ljudi, napajajo pa se prek USB 2.0. Ti prenosni trdi diski, ki tehtajo le 0,155 kg in merijo približno toliko kot razglednica, so zelo trpežni; to jim omogočajo posebne funkcije, kot so notranji senzor za zaznavanje tresljajev, vodilo in noge proti zdrsu, zaradi katerih je trdi disk trdno na svojem mestu. 
Če želite več informacij o napravah za shranjevanje podatkov Toshiba, obiščite spletno stran www.toshiba-multimedia.com.  

Specifikacije izdelka 
	Ime izdelka 
	Toshiba Stor.e Art Portable Hard Drive 

	Zmogljivosti 
	2.5’’ 250GB, 320GB in 500GB2

	Barve
	Rdeča, modra, bela, zelena (odvisno od zmogljivosti diska HDD) 

	Teža
	0,155 kg

	Mere 
	0,65 palca (v) x 3,19 palca (š) x 5,0 palca (d) 
16,6 mm (v) x 81,0 mm (š) x 127,0 mm (d) 

	Vmesnik 
	USB 2.0 

	Združljivost in sistemske zahteve
	Microsoft® Windows® XP ali Windows Vista® 
Vrata USB 2.0 


	Vsebina škatle 
	Prenosni trdi disk Toshiba Stor.e Art Portable Hard Drive

Kabel USB 2.0 
Programska oprema NTI® Backup Now EZ™ (predhodno nameščena) 
Vodnik za hitro namestitev 
Varnostni sistem McAfee (predhodno nameščena poskusna različica)

Uporabniški priročnik (predhodno nameščen)

	Potrdila 
	FCC/CE/UL 
Združljiv z zahtevami RoHS 

Oblikovan za operacijski sistem Windows® XP, deluje tudi z Windows Vista® 


O podjetju Toshiba Europe GmbH
Toshiba Europe GmbH (TEG) je neodvisno delujoče podjetje v lasti podjetja Toshiba Europe, Inc., hčerinskega podjetja Toshiba Corporation. Podjetje TEG ima sedež v nemškem mestu Neuss, sestavljajo pa ga štiri poslovne enote: Computer Systems, Storage Device Products, Consumer Products in Electronic Systems Operations (enote za računalniške sisteme, za pomnilniške naprave, potrošniške izdelke in elektronske sisteme). V skupni ponudbi teh enot so med drugim tudi vodilni prenosni računalniki in drugi mobilni izdelki ter rešitve, projektorji, trdi diski, DVD-ji, LCD-ji, televizije in oprema za elektronsko poslovanje. Podjetje TEG kot centrala regije EMEA nudi podporo in pomoč svojim lokalnim podružnicam. Če želite več informacij o prenosnikih in dodatkih Toshiba, obiščite spletno mesto www.toshiba-europe.com.
Podjetje Toshiba je bilo ustanovljeno leta 1875 in danes deluje kot mreža več kot 730 podjetij s 199.000 zaposlenimi po vsem svetu, njegova prodaja pa presega 76 milijard USD letno. Dodatne informacije poiščite na spletnem mestu podjetja Toshiba www.toshiba.co.jp. 

� Združljiv z zahtevami RoHS: ta izdelek je skladen z Direktivo 2002/95/ES Evropske unije. Omejena je uporaba nekaterih nevarnih snovi v električni in elektronski opremi, in sicer svinca, kadmija, živega srebra, šestvalentnega kroma, polibromiranih bifenilov (PBB) in polibromiranih difeniletrov (PBDE). 
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